

趣味无穷！雅昌华南区开展中秋节职工游园会

为庆祝中秋节的到来，丰富职工企业文化生活，2022年9月9日，雅昌（华南区）开展了“浓情中秋悦满雅昌”——2022年中秋节职工游园会主题活动。



本次游园会，由深圳雅昌工会主办、深圳行政综合部承办。在一楼职工餐厅，共设置了“手制灯笼”、“冰壶大战”、“弹子攻城”和“趣味拼字”四个活动专区。当日上午11时左右，活动现场灯笼高挂，气球锦簇，主题横幅分外醒目，长条拉花点缀其间，一派节日喜庆氛围引人入胜。经过活动区的同事直呼：“这次活动，肯定有料。”活动情况究竟怎样，让我们再来回顾一下吧！

手制灯笼：感受童趣、收获喜悦



为了应景中秋传统节日文化，本次活动，特别开辟了“手制灯笼”专区。当日中午12时左右，工作人员开始派发灯笼组件。在不到十分钟的时间里，40多套灯笼组件被“一抢而空”。随后，大家对照说明书迅速拼装组件。完成灯笼拼接的同事手提灯笼开心地打量着，似乎有种童趣应景而生。大家脸上洋溢着微笑，收获着亲手拼接灯笼所带来的喜悦。

冰壶大战：智慧体验，趣味无穷



如果说率先开始的“手制灯笼”活动算是本次游园会的预热项目，那么，接下来的三个重头游戏，则真正掀起了本次游园会的高潮！

首先说“冰壶大战”。在不到0.5平米的游戏平台上，每组随机组成的两名选手轮换推掷“冰壶”，大家在游戏体验过程中总结经验，不断完善技巧，把握推壶力度。每当推出一壶有所进步时，参与者都会迎来开心激动的一刻。正是这样一种带有娱乐性的对抗，同时给人智慧体验，才让参与者感受到这项游戏的趣味无穷。

弹子攻城：短兵相接，唯快不破



说完“冰壶大战”，再来说说“弹子攻城”的情况。如果说前者的体验还带有几许优雅的比拼，那后者的对抗则非常激烈，可谓“短兵相接”。只见方寸之地的道具平台，当裁判宣布游戏开始后，对战双方立马投入到紧张的“攻城战斗”中，双方利用橡皮筋弹力把手中的棋子弹到对方地盘，谁先弹完谁获胜，真是应了“天下武功，唯快不破”的真理。大家为这种激烈对抗的体验，直呼过瘾。

趣味拼字：文戏武斗，益智且乐



最后说一说“趣味拼字”。与“冰壶大战”和“弹子攻城”尽显“武斗”不同的是，“趣味拼字”与其说是比赛，不妨说它是一个带有文化气息的益智游戏，但又讲究比赛结果，可谓“文戏武斗”。大家畅玩其中，乐趣无穷。

大约一个小时的游园会，同事们的欢声笑语始终不绝于耳，现场气氛非常活跃。通过参与游戏体验，同事们在紧张的工作之余放松了心情，增进了交流，收获了友谊。随着现场发完为各项比赛获胜者准备的奖品，本次游园活动也渐渐落下帷幕。